

中国银行推出留学金融套餐

中银汇兑、存款证明、海外开户见证业务等“一站”贴心服务



渴望踏上留学深造的理想道路,在不久的将来绽放精彩人生的您,一定不愿意为出国过程中的繁琐事烦扰,中国银行早为您一一想到解决之道,特为留学生和准留学生献上一套出国金融套餐。只需“一站”,万事就绪。

中银汇兑

中银汇兑作为中国银行个人汇兑及其它结算相关业务的综合服务品牌,以“专业、迅捷、一站式、全球化”的专业服务应您所需,一次办妥,感受前所未有的便捷与轻松。

存款证明

如果您因自费留学、申请国外移民、探亲、境外旅游等由需开具存款证明,即可到中国银行申请办理。

海外开户见证业务

选择中国银行代理海外开户见证业务,即可在离境前预先开立海外账户,更加安全、方便、省心地打理您的资金,并专享中国银行提供的全球化优质服务。

借记卡产品

中国银行在部分海外分行和分支机构推出了符合当地标准的借记卡产品。中国服务、海外标准,中国银行海外借记卡为您提供海外求学生活提供真正便捷实惠的金融消费理财服务。

信用卡服务

中银双币信用卡兼备人民币和美元账户、人民币和日元账户等多种产品,是您前往境外留学使用的最佳选择。单币卡则

为您提供包括英镑、欧元、港币等主要留学国家和地区的丰富币种选择,选择适合币种的长城国际卡,不但可以避免外币兑换风险损失,更无须支付外币兑换费。

理想之家留学贷

中国银行出国留学外汇贷款的期限一般为1-6年,贷款金额最高不超过借款人境外就读期间全部学费和生活费用的80%。具体贷款期限、贷款比例和贷款金额由银行根据借款人留学所需费用情况和

担保情况分别确定。

网上银行 BOCNET

中国银行网上银行为您提供安全、方便、高效的个人财务管理工具,令您轻松处理个人事务,快速启动您的“海外求知”之路。

中银保险

来到陌生的环境,面对风格迥异的海外风土人情、严密的法律体系,随时都有可能陷入无助的困境,风险无时无刻存在。中国银行中银出国留学保险给您和家人多一份保障,多一份安心。

粥店街道创建宜居社区

粥店街道司家庄社区投入资金220余万元建设背街小巷,完成道路硬化12000平方米。沿道路安装太阳能路灯60余盏,新建围墙1600多米。

粥店街道以打造“整洁、有序、生态、宜居”的城区环境为目标,对泰山大街、泮河大街、货场路、长城路、财兴街、荣昌路进行集中清理,共清理落地广告牌匾513块,占道经营摊点236个;组织环卫工人对新城区大河小

区、开元小区、区政府广场周边及进出路口、财兴街、开元路、荣昌路、府东路、泮河大街、迎胜南路等展开卫生、环境全面清理和整治,共清扫垃圾130余方,清除垃圾死角16处。

绿化是今年综合整治的一个突出特点。泮河西路、大河路、明珠小区、花园小区、大佛寺小区等积极展开春季绿化,栽植大型绿化树木6000余棵,黄杨、红叶小檗、冬青等10万余株;对

(刘传录 张新艳)



金紫薇理财

泰安市商业银行网上银行理财产品购买交易开通啦!

24小时实时

购买.操作.理财
更方便 更简单 更轻松

理财非存款 投资有风险 购买须谨慎

打造“平安农行” 落实到每个细节



针对当前银行业的发展面临的严峻内外部安全形势,近日,农行泰安分行结合上级行创建“平安农行”工作实施方案要求,在全行范围内组织开展创建“平安农行”活动。活动中,该行认真结合当地实际,扎实推进活动内容的生根落地,促进全行平安建设水平的提升。

强化创建工作的组织引导,保证活动有序推进。为增强工作重视程度,泰安农行将此项活动纳入党委工作议事日程,成立了由行党委书记任组长、其他行领导为副组长、各部室负责人为成员的创建工作领导小组,建立起对活动的全面、系统、完整的组织领导体系。

同时,建立完善的量化考评机制,强化对创建工作

的激励约束。该行将创建工作和业务经营管理挂钩,合理摆布人、财、物等各类资源,提高资源的合理搭配利用率,为创建工作的开展提供建强的基础保障;通过二者的有效结合,提升员工创建工作的责任意识和大局意识,增强人人遵守制度、执行制度的主动性和自觉性,真正让各项创建措施和安全政策制度得到切切实实的贯彻和落实。

为保证创建活动的“广泛发动、深入推进”,该行及其辖属支行分别召开“平安农行”创建工作启动会议、专题会议等,对活动内容、要求和实施步骤进行全面的安排、部署,保证活动要求传达至每一名员工,安全工作细化到每一个环节,努力营造“平安农行”建设工作的良好氛围。

(王成江 董伟)

农发行泰安市分行营业部

1.7亿元支持夏粮收购

截至目前,农发行泰安市分行营业部已发放贷款17760万元,支持收购粮食9027万公斤。

其中,为一家中储粮直属库、四家地方储备库、一家粮食购销企业提前做好收购资格认定。提前预测收购量,预计累计收购量36159万公斤,资金总需求76000万元,积极争取上级行及早核定各家贷款企业最高授信额度共计80000万元,确保做到“钱等粮”。

在风险可控、提前实现“双结零”的前提下,积极支持山东泰安汇丰粮油有限责任公司开展夏粮收购。该公司是经营良

好的国有粮食购销企业,具有充足的仓储能力和多年的经营管理经验,信誉度较高,能够连续多年配合农发行监管,并连续提前实现粮食收购贷款“双结零”。截至目前,已发放粮食收购贷款2300万元,支持收购小麦1076万公斤。

在资金监管过程中,专门成立4人组成的监管小组,负责资金监管、库存核实以及今后压库促销全过程,实行包放包管包收责任制。严把“五个关口”,狠抓“八个环节”,守住“十个底线”,积极落实贷后尽职管理制度与规定,做到“钱随粮走,专

款专用,库贷挂钩,封闭运行”。坚持购贷销还、码单报账制、出库报告和定期查库等制度,严格要求企业配合监管,避免出现挤占挪用现象。

严格执行今年粮食收购政策与规定,积极采取风险保证金、资产抵押、预签购销合同等多重风险防控措施。今年对汇丰粮油公司的收购贷款,在实行缴存风险保证金的前提下,又对其辖属的12宗土地和房产进行了评估,评估价值5606万元,抵押贷款2800万元,抵押率为50%,全额覆盖贷款本息,缓释了贷款风险。(张延宏 王秀丽)